

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск) *2:1* «Искра» (Смоленск)

- 1 Г. Кахиани
- 2 В. Данга
- 3 В. Садыков
- 4 В. Бычек
- 5 Г. Рютин
- 10 С. Зеленин -1
- 7 В. Сусин, мс.
- 8 В. Крымский
- 9 В. Козлов
- 17 В. Лавров
- 11 С. Бологов
- 6 В. Семенов -1
- 15 А. Скорыходов

- Г. Горбунов
- 13 А. Ольховик -1
- В. Бабенко
- А. Абжинов
- В. Григорьев
- В. Тригубов
- И. Бычков
- С. Данисявичус
- П. Коваль
- А. Харьков
- Л. Зюзин

Начальник команды —
В. Д. Усачев

Начальник команды —
Е. А. Мирошников

Старший тренер —
Б. Т. Семенов
Тренер — А. П. Кандалинцев

Старший тренер —
Л. В. Платонов
Тренер — Г. В. Миневич

Примечание: уточненные составы команд и состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона перед началом матча.

Пресс-бюро Хабаровского стадиона имени В.И. Ленина.

Ответственный за выпуск — В. Чен.

Цена — 5 коп.

Зак. 365

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

6 октября 1980 года

Первенство СССР, класс „А“



„ИСКРА“
(СМОЛЕНСК)

Начало в 19 часов минут

У НАС В ГОСТЯХ — «ИСКРА» (Смоленск)

Сегодня любители футбола впервые познакомятся с командой из города Смоленска — «Искрой», хотя армейцы Хабаровска уже встретились с соперниками в турнире первой лиги. Матч первого круга, проходивший в Смоленске закончился вничью — 1:1. У хабаровчан гол забил Г. Рютин.

В чемпионатах страны смоляне выступают с 1960 года. Тогда в классе «Б» дебютировал «Текстильщик». С 1961 по 1964 гг. команда играла под названием «Спартак», а с 1965 года она именуется «Искра».

Если до 1969 года «Искра» имела довольно посредственные результаты, не поднимаясь выше одиннадцатого места, то в 1969 году команда занимает 4-е место, в 1970 — 3-е. «Искра» включается в турнир команд второй группы класса «А». И в первом же сезоне «Искра» показала себя с наилучшей стороны: только два поражения! Как победитель зоны, «Искра» участвует в финальном турнире за право перехода в первую лигу. Смоляне заняли третье место после «Звезды» и «Спартака» (Нальчик). В переходных играх «Искра» встретила с «Кривбассом». Дома — 3:1, в гостях — 0:2, и за счет гола на чужом поле в первую лигу вышел «Кривбасс».

В следующем, 1972 году, «Искра» занимает девятое место — это был ее худший результат за все девять лет пребывания во второй лиге.

В 1973 году «Искра» опять заняла первое место, но в турнире за переход в первую лигу оказалась на 4-м. Тогда в команде играли знакомые любителям спорта футболисты: Шелудько, Калинов, Димитриади, Миронов, Каплацкий, Гончаров, Максименков.

Успешным был для «Искры» 1976 год. Тогда в финальном турнире чемпионата РСФСР он и «Уралмаш» набрали по 8 очков, в дополнительном матче победили смоленские футболисты (2:1) и стали чемпионами.

Три года (1976—1978 гг.) «Искра» была в одном шаге от цели — занимала 2-е место в зоне. И вот 1979 год. Команда весь сезон провела ровно и уверенно и заняла первое место, получив право перехода в первую лигу. Причем, заветную путевку «Искра» обеспечила себе за три тура до окончания турнира. Ближайшие соперники отстали от нее на 11 очков!

Отметим, что кроме уже упомянутого Максименкова, в «Искре» выступал и игрок московского «Спартака» Г. Ярцев. Есть знакомые имена и в нынешнем составе «Искры». Зюзин и Даниленко выступали за московский «Локомотив», Бабенко и Коваль — за ЦСКА, Силагадзе — за московский «Спартак». Хорошо помнят хабаровские болельщики острого

и результативного нападающего А. Ольховика, который в «Искре» переквалифицировался в защитника. Да и армейский нападающий В. Сусин начинал нынешний сезон в «Искре».

В ГОСТЯХ И ДОМА

Не секрет, что выступать на чужих полях труднее, чем дома. Однако коллектив, претендующий на высокое место в турнире должен набирать максимум очков как на своем поле, так и на поле соперников. Начиная с 1966 года, когда армейцы начали выступать в классе «А», они на своем поле в 257 матчах одержали 169 побед, 67 свели вничью, и только в 21 потерпели поражение. Разность мячей 452—138. А вот в 257 играх на чужих полях одержано 54 победы, 78—ничьих, 125 поражений. Разность мячей 213—367. Дома набрано 78,8 процента очков, на выезде — 36,2 процента. В 1968, 1974, 1979 гг. хабаровчане не проиграли дома ни одной встречи.

Пока в нынешнем сезоне армейцы проиграли 2 матча на своем поле. В остальных одержали победу. На выезде одержано 2 победы, 7 ничьих, 11 поражений.

Положение команд на 6 октября

	И	В	Н	П	М	О
1. «Таврия»	36	20	8	8	66—37	48
2. «Днепр»	37	21	5	11	44—39	47
3. «Металлист»	37	19	9	9	54—50	47
4. «Памир»	37	19	8	10	54—40	46
5. «Искра»	37	17	8	12	43—31	42
6. «Динамо»	37	19	2	16	49—51	40
7. СКА (Х)	37	16	8	13	39—49	40
8. «Колос»	37	15	10	12	57—39	40
9. «Заря»	37	16	6	15	56—51	38
10. «Нистру»	37	16	6	15	47—41	38
11. «Гурия»	37	15	8	14	57—59	38
12. «Торпедо»	37	15	8	14	50—38	38
13. «Факел»	37	13	13	11	39—32	38
14. «Бустон»	37	13	10	14	40—11	36
15. «Жальгирис»	37	12	14	11	43—30	36
16. «Спартак» (Орд.)	37	14	7	16	36—41	35
17. «Шинник»	37	11	13	13	35—41	34
18. «Металлург»	37	11	10	16	44—57	32
19. «Кузбасс»	37	13	5	19	48—67	31
20. СКА (Одесса)	36	12	7	17	38—38	31
21. «Спартак» (И.-Ф.)	37	11	9	17	42—58	31
22. «Крылья Советов»	37	8	13	16	30—51	28
23. «Спартак» (Нал.)	37	6	14	17	30—47	24
24. «Уралмаш»	37	8	5	24	25—59	21